

15歲淫童擄13歲女「禁室培慾」

毆打非禮3句鐘 揭去年同廈曾出事

香港文匯報訊(記者 杜法祖)荔枝角一屋苑繼去年15歲少男因學業壓力「爆煲」毆打12歲鄰家女童後，前晚再揭駭人聽聞風化案，一名13歲女童放學回家，突遭一名15歲小淫狼強擄返寓所內禁錮毆打及非禮約3小時，還恐嚇女童不得報警，但疑人送女童返家途中巧遇巡警被捕，女童身體多處受傷須送院敷治，警方相信2案是同一人所為，正作進一步調查。



■重案組探員昨拆返風化案屋苑現場調查。



■住客梁太太對事件表示擔心。

疑同一少年犯案 重案組跟進

被捕的15歲小淫狼姓杜，涉嫌「非法禁錮」、「非禮」、「刑事恐嚇」及「襲擊造成實際身體傷害」四罪被拘，案件交由深水埗警區重案組跟進。

去年10月11日，屋苑一名12歲姓李女童在住所走廊遭一名少年拳打腳踢，幸當時走傳來響聲嚇走少年，女童事後向家人哭訴及報警。警方翻查大廈閉路電視片段，鎖定同一大廈的15歲杜姓可疑少年，同月21日趁其穿著校服離家上學時，以涉嫌襲擊傷人罪將其拘捕。經調查，有人聲稱因學業壓力「爆煲」，致情緒失控傷人。少年扣查後暫獲保釋。

昨日下午4時許，同大廈一名13歲女童獨自放學返家，至門外走廊時，突遭一名少年強行擄走，帶回自己寓所內，將其細綁手脚襲擊並大肆非禮，禁錮3小時後，出言恐嚇女童不得報警及將事件告訴別人，至晚上近8時才將她送回家。

去年遇襲女童母：防狼器贈女

女童獲釋前的7時許，其42歲母親返家不見女兒蹤影，但其書包及部分個人物品卻棄在屋外走廊，她心感不妙，立即報警。警員到場馬上在大廈逐層搜索，

未幾即在梯間發現失蹤女童與該名少年一起，由於女童身有傷痕，表情驚慌，警員了解後將少年拘捕，女童則送院治理及檢查。

同一屋苑先後發生2宗同類案件，街坊均議論紛紛，去年遇襲女童的母親，得悉大廈再發生禁錮非禮案後，禁不住大叫：「吓！我哋舊年先發生過一次，又嚟！」她透露，上次事件後，家人已購買鎖匙扣型防狼器給女兒隨身攜帶，一旦遇有人圖謀不軌，即可拉動鎖匙扣啟動警號，將歹徒嚇退自保，同時亦叮囑女兒留意是否陌生人跟蹤，出入要小心。

同居男女變「雙飛人」墮樓亡

香港文匯報訊(記者 杜法祖、鄭福強)黃大仙橫頭壠邨5日內相繼發生倫常命案，一對時有爭吵的同居男女，昨午被發現自宏富樓居處18樓走廊飲酒煙澆愁後，仍無法解決問題，稍後被發現雙雙墮樓3樓簷篷，女事主當場被證實死亡，男事主送院搶救後亦不治，警方初步調查相信事件暫無可疑，正接觸2人的親友了解背景及輕生原委。5日前同邨亦有一對老夫婦因家爭事吵後，有人用鐵鎚將熟睡妻子撲至命危，再跳樓自殺身亡的倫常命案。

立即將他送往伊利沙伯醫院，惜經搶救後仍告不治。女事主遺體則由消防員抬進3樓走廊等候驗屍。警員封鎖現場調查，並翻查升降機閉路電視片段，得悉2人乘升降機到18樓，期間似情緒低落，18樓走廊梯間遺下食剩零食及酒樽。事發後警方在現場帶走男死者及3名女親友，到醫院認屍及協助警方調查。初步相信2人早有輕生念頭，齊登上大廈高層，懷疑飲醉喝飽後，雙雙攀越走廊欄杆墮樓，事件初步相信無可疑，惟仍待進一步調查及檢驗才能確定有否內情。



■橫頭壠墮樓男子送院搶救，惜終告不治。

昨日倫常慘劇現場為橫頭壠邨宏富樓，墮樓死亡男子姓黃，49歲，同姓黃泉女友姓郭，41歲，據悉，2人為同居關係，同住宏富樓6樓一單位。據大廈街坊透露，2人居住上址已多年，平日少與鄰居打招呼，背景所知不多，卻常聞得2人在家中因瑣事爭吵，街坊都習以為常。

同邨5日2宗跳樓

今次已是5日內第二宗發生在橫頭壠邨的倫常慘劇，上周2(11日)，患上抑鬱症的姓陳(70歲)老翁，與患有抑鬱症及腦退化症的姓郭(67歲)妻子，在宏偉樓4樓住所，疑因家庭瑣事爭吵後，丈夫趁妻至熟睡，用鐵鎚狂撲妻子頭顱骨至凹陷，再走上大廈高層跳樓身亡，老伴經搶救後命危。



■深員到橫頭壠邨男女墮樓現場調查。

昨午有街坊發現2名男女事主帶備啤酒、薯片等零食及香煙，走上8樓走廊，坐在梯間借酒澆愁。至下午5時許，有街坊突聞一聲巨響，探頭窗外查看，赫然該對男女倒在3樓簷篷，奄奄一息，馬上代為報警。消防員及救護員到場，證實女事主已當場死亡，男事主仍有微弱呼吸，



老闆娘奪白刃 制服「霸王餐」惡女

空手奪白刃的食肆女東主獲送院治傷。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)一名曾在油麻地廟街一間食肆肆疑食「霸王餐」的中年惡女，昨日凌晨再次路經食肆門外，被女東主認出截停追收費用，惡女賴賬之餘，還「吹雞」召來數名大漢亮刀和棍棒施襲。女東主也不示弱，施展空手奪白刃，與職員合力將惡女及其中一名大漢制服，交予到場警員處理，其餘大漢見情況不妙逃去。

「吹雞」召數漢 揭手袋藏毒

事發於昨夜零時許，油麻地廟街43號一間食肆疑吳女東主(55歲)，發現一名面熟中年女子途經食肆門外，認出是早前曾在店內食「霸王餐」疑人，立即趨前將對方截停，追收該筆用餐費。該女子發惡口否認，更「吹雞」召來數名大漢「助威」，雙方激烈爭執，有人更自稱是黑社會成員。惡女發難，隨手執起一個玻璃杯飛向女東主，從懷中拔出7吋長生果刀揮舞。女東主未被嚇退，施展空手奪白刃，其他職員亦上前協助，結果惡女及其中一名大漢被合力制服，其餘四散逃去，警員接到場調查，在該名惡女手袋內檢獲50粒懷疑「白瓜子」毒品。

女店東3隻手指受傷送院

召救護車到場將女店東左手3隻手指受傷，與報稱不適惡女一併送院治理。警以涉嫌傷人及藏有第一部毒藥將姓劉(45歲)惡女及姓梁55歲男子拘查。

藍衣刀煞午夜追斬3波牛

香港文匯報訊(記者 杜法祖)3名青年昨晚深夜踢完足球賽一起坐在大埔大元邨商場對開石壙飲汽水解渴，檢討比賽得失之際，突遭一名「藍衣刀手」持唔啱刀追斬，3人走避不及同遭斬傷，刀手逞兇後跳上一輛的士逃去，警方正了解刀手動機，正追緝其歸案。

唔啱刀逞兇 登的士逃逸

遇襲受傷3名青年分別為李×旺(21歲)、蘇×春(23歲)和徐×景(22歲)。

事發前他們剛於大埔大元邨附近球場踢完比賽，與隊友分手後，3人聯袂到大元邨商場購買飲品解渴，坐在商場對開石壙

上邊飲邊檢討球賽表現。午夜零時許，一名約35歲至40歲、身高約1.65米、戴黑框眼鏡、穿深藍色風褸、藍色牛仔褲及戴深藍色帽的大漢走近，突亮出一柄唔啱刀，不由分說狂斬，3人走避不及，分別胸口、腳、肩及膝中刀受傷，「藍衣刀手」逞兇後登上一輛的士逃去。

3名傷者被送往那打素醫院治理，逾20名友人到醫院探望，包括剛同場踢波仍穿球衣的隊友。稍後3人由家人陪同轉到沙田威爾斯醫院作進一步治療。

案發後大隊警員四出兜截無果，傷者表示不明遇襲原因，警列傷人案交大埔刑事調查隊第二隊跟進。

內地婦機場玩「詐彈」被捕

香港文匯報訊(記者 杜法祖)內地女子昨在機場客戶服務櫃檯，疑因航班票務問題與職員爭執，有人竟聲稱航班有炸彈，驚動大批警員進行搜查，後證實並無炸彈，內地女子涉嫌「炸彈嚇詐」被捕。另機場昨凌晨2小時內，先後有準備離港的航機出現漏油情況，消防員兩度出動戒備，幸無釀成意外。

涉嫌「炸彈嚇詐」被捕的內地婦31歲，昨午2時05分，她在機場客戶服務櫃檯與女地勤因航班票務問題爭執，其間有人竟揚言會向警方報案指航班有炸彈，但機場職員未等她報案已先行報警，警方接報大為緊張，立即派員進行搜查，但最終未有發現爆炸物。警方經調查後將涉案內地女子拘捕，交由機場警區刑事調查隊跟

2離港航機漏油

另在昨凌晨前約20分鐘，國泰一班準備飛往南非約翰內斯堡、編號CX749的航機，起飛前懷疑漏油，地面遺有一條約20米乘3米的油跡，為安全起見，該機需臨時停飛作詳細檢查，機上233名乘客需轉乘其他航班，期間機場局通知消防處派出多輛消防車到場戒備。國泰表示正調查事件原因，並向受影響乘客致歉。詎料事隔不到2小時，至凌晨約1時半，另一班原定2時05分起飛的BX392釜山航空客機，同樣發現懷疑漏油，消防需再度出動戒備。機管局資料其後顯示，該班機在凌晨2時44分已起飛。

起回3,030萬手機底板 警拘2人緝1賊

香港文匯報訊(記者 杜法祖)屯門青磚圍一個貨倉，上周二被人盜去一批總值逾3,030萬元的手提電話底板，警方經4日調查，前日掩至元朗一回收場起回所有贓物，拘捕2名涉嫌處理贓物男女，另通緝一名涉案男子。

被盜3,030萬元手提電話底板的貨倉位於屯門五柳路青磚圍，上周二(11日)警方接獲貨倉41歲男職員報案，指共有30卡板數量的手提電話底板被人盜去，屯門警區重案組第一隊接手展開調查。

至前日上午掌握線索掩至元朗屏山橋洪路一回收場搜查，結果全數起回相信是當日被盜去的手提電話底板贓物。行動中警方拘捕回收場一名35歲女子及一名56歲男子，2名姓呂嫌犯涉非法處理贓物被捕。警方正通緝一名涉案32歲謝姓男子下落。

荃灣棋局黨 掠老伯萬元賭本

香港文匯報訊(記者 杜法祖)荃灣德華街公園昨晨發生搶錢事件。一名七旬「棋王」狠下1萬元賭本，挑戰3名男子擺下的象棋殘局，擺擂台一方見「棋王」來者不善，索性搶走該筆現金四散，「棋王」不甘損失窮追，終在途人協助下將其中一人制服，惟被搶現金已遭其餘逃去同黨掠走。

被捕男子陳×基(51歲)，涉嫌盜竊罪名被帶署拘查。現場為荃灣德華街公園，據悉該公園平日常有大批街坊下棋消遣，有人更擺開棋局及殘局作挑戰，賭注由每局10元至逾千元不等。據悉，擺棋局者除主持下棋外，尚有同黨在旁慫恿他人對奕，藉此賺錢。

昨早9時許，到公園挑戰象棋殘局的姓陳老翁疑自恃棋藝高超，在旁細心觀看後，胸有成竹從懷中取出一萬元現金，放在地上作賭本挑戰對方，雙方談論下棋規則時，對方心知陳翁來者不善，驚被拆解殘局，索性奪取1萬元現金，棄下棋局四散奔逃。

老翁不甘損失尾隨窮追，現場多名圍觀男街坊亦挺身協助，合力將其中一名疑人截停，交到到場警員處理，但賭款相信已遭2名在逃同黨奪走，警方列作盜竊案，交由荃灣警區刑事調查隊六隊跟進。

判囚無損心情 大劉甘比歎茶



■大劉昨如常外出午膳，但未有回答記者任何提問。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)華人置業主席劉鑾雄(大劉)與商人羅傑承，前日被澳門初級法庭裁定行賄及洗黑錢罪名成立，判監5年3個月，2人已經提出上訴。昨午劉鑾雄如常與女友在保安護送下，到灣仔一間酒樓實行「茶照飲，飯照吃」，判決似乎未影響其心情，惟他全程沒有回應記者任何提問。

昨早約11時半，劉鑾雄乘坐七人車到達女友陳凱韻(甘比)位於歌賦山道的住所，逗留約半小時後，至中午12時許與甘比乘車離去，由於現場有大批記者追訪，場面一度混亂，大劉由2名保鏢開路登車時，有記者失衝跌倒，惟大劉未加理會，繼續上車，亦未回應任何問題，2人隨後抵灣仔一酒家用膳，心情似乎未受法庭判決影響。大劉午膳僅花不足1小時，即偕甘比離開，他繼續「口黑面黑」，拒絕回答提問。

捲入澳門歐文龍貪污案的華人置業主席劉鑾雄以及商人羅傑承，雖被澳門法院裁定行賄及洗黑錢罪成，判監5年3個月，但劉鑾雄一直稱病未有出庭，由於香港與澳門沒有引渡安排，只要2人不踏足澳門，便毋須服刑。

寰亞告2公司追1,840萬人幣

香港文匯報訊(記者 杜法祖)商人林建岳旗下的寰亞電影製作有限公司，日前入稟高等法院，控告中博傳媒有限公司及北京中博世紀影視傳媒有限公司，指根據2012年5月11日簽署的投資協議，三方合作投資由張栢芝、章子怡及張東健等演員主演的電影《危險關係》，但寰亞電影尚未收到應得的投資款項及固定收益合共1,840萬元人民幣(約港幣2,323萬元)，故向兩公司追討欠款、利息及損害賠償。

東方明珠案 經理申暫緩聆訊

香港文匯報訊(記者 杜法祖)證監會收購及合併委員會，指東方明珠石油(632)主席黃煇坤(別名黃坤)及其他相關人士違反證監會《公司收購及合併守則》規定，而展開紀律研訊的事件，繼黃坤及生意夥伴翼小紅日前向高等法院申請司法覆核，要求暫緩紀律聆訊後，同案的東方明珠石油副財務總監兼行政經理葉瑞娟，日前亦就同一事件及相同理據提出司法覆核，指她正面對申謀詐騙罪刑事審訊，該審訊將於明年3月在高等法院審理，如果紀律聆訊在刑事審訊完結前展開，是剝奪她保持緘默及不會被強迫自證其罪的權利，違反她在《基本法》及《人權法》下獲得的保障，令她未能獲得公平審訊。